

刀砍鄢颇只为拍马屁?

主要嫌犯口供疑点重重

本报讯 6月28日,与鄢颇被砍案有关的13名被告人被警方提起公诉。日前,记者从知情人士处进一步了解到该案的部分细节。尽管第一、第二被告人王峥、梁俊一口咬定没有“幕后指使者”,但二人的口供中却有很多耐人寻味的疑点。

疑点1 跟踪鄢颇只是巧遇

梁俊是坊间所传幕后老板孙某的下属。梁俊称,他和孙总一起吃饭时,得知孙总的女友李小冉再导演鄢颇被抢走,便想替老板出口气,这就是起因。王峥是梁俊的朋友,他说,他之所以决定跟着干,是因为他想

借此进行感情投资,希望孙某以后也能帮衬他。

据王峥讲,他并不认识鄢颇,在梁俊的指导下,他从网上搜到了鄢颇的照片。去年5月,他在北京朝阳公园附近的一个加油站,恰好碰上了开路虎车加油的鄢颇,于是对其进行了跟踪,从而确定了鄢颇的住址。如此巧合的理由很难令人相信。警方在讯问笔录中多次提出怀疑,王峥住在丰台区,鄢颇住在东城区,怎么会那么巧?但王峥就是一口咬定是“巧遇”。

疑点2 “来不及”是什么意思

王峥在讯问笔录中称,他是在6月28日下午,在朝阳区百脑汇旗舰店地下二层停车场对鄢颇采取了行动。据其他被告人讲,案发前一天,王峥曾对大家说“这事再不办就来不及了”。在警方就这句话的涵义询问王峥时,王峥却矢口否认。

掌握鄢颇的行踪后,去年6月8日下午,他们在北京朝阳区百脑汇旗舰店地下二层停车场对鄢颇采取了行动。据其他被告人讲,案发前一天,王峥曾对大家说“这事再不办就来不及了”。在警方就这句话的涵义询问王峥时,王峥却矢口否认。

疑点3 自掏腰包拍马屁

案发前,王峥月收入两万元左右。在鄢颇一案中,他前后共投入七八万元。王峥称他是自掏腰包。对于这种不合常理的做法,警方也问过王峥。但王峥坚持说,他就是想教训他(指鄢颇)一下,拍拍孙某的马屁。

疑点4 账上巨款从何而来

据悉,事发后,梁俊眼见事情闹大了,迅速买机票逃往香港。其间,他给孙某打过两个电话。对此梁俊解释,第一个电话他是想“邀功”,告诉孙某是他做的,但没想到孙某竟很生气。第二个电话,他问孙某该怎么办,孙某建议他立即自首。

此外,案发前后,王峥的银行账户上“恰好”分两次收到总计50万元的汇款。对此王峥解释,这是朋友还的钱。(张蕾)

克莱德曼钢琴音乐会 2日选拔琴童

选出的琴童将与钢琴大师同台

本报(记者 师文静) 由本报主办的“蓝色的呼唤——理查德·克莱德曼钢琴音乐会”将于7月9日晚在山东会堂举行。自琴童选拔征集令发出以来,已经有106名琴童报名争夺与大师同台的机会。哪6名琴童将是幸运儿?7月2日见分晓。

钢琴大师理查德·克莱德曼每到一地方演出,都喜欢跟当地的琴童“切磋”技艺,此次来济南演出也不例外。主办方特意提前多日发布琴童选拔征集令,受到了很多家长及琴童的关注。截至目前共有106名琴童报名选拔赛。不少家长表示,他们很喜欢理查德·克莱德曼,而自己的孩子也在学钢琴,所以赶紧报名参与活动。希

望孩子能得到锻炼,更希望孩子能和大师同台演出,得到大师“点拨”。报名的琴童不仅局限于济南本地的,一些德州、滨州、东营、泰安、聊城、淄博的琴童家长也给孩子报了名。

到底谁会是此次音乐会的幸运儿呢?2日,主办方将在文化东路111号柏斯琴行举办选拔赛。比赛评委由钢琴界权威人士,著名钢琴老师组成。此次钢琴选拔赛以现场演奏的方式评选,最终将评出6名选手获得与“钢琴王子”同台演出的机会。

演出时间:2011年7月9日19:30
演出地点:山东会堂
演出票价:VIP1290、990、790、590、390、290元
订票电话:0531-66686633、66688833

《红色娘子军》亮相烟台大剧院

7月2日-3日将上演《红灯记》《声音的暖流》

本报6月30日讯(记者 孔雨童 毛旭松) 6月29日晚,烟台大剧院座无虚席,中央芭蕾舞团经典剧目《红色娘子军》惊艳亮相。作为“红色经典”演出季的最后两场戏,《红灯记》、《声音的暖流》将分别于7月2日、3日在烟台大剧院上演。

“向前进,向前进,战士的责任重,妇女的冤仇深……”熟悉的歌声在烟台大剧院响起时,全场观众跟随演唱有节奏地击掌。舞台上党旗飘扬,红军战士们穿着军鞋,戴着军帽,手持刀枪,用芭蕾展现出革命战士的英雄气概。1964年创作的芭蕾舞剧《红色娘子军》,在场的观众重温了那段军民

鱼水情的美好时光。

7月2日,作为现代京剧经典剧目之一的《红灯记》将登上烟台大剧院的舞台。此次演出,中国国家京剧院出动了李文林、袁慧琴、耿巧云等最强阵容,此外一些在上世纪60年代屡屡出现在革命样板戏中的红灯、烟袋等老道具也将首次在烟台观众面前亮相。

7月3日,一部以近百年中国优秀诗歌作品朗诵为主的演出——《声音的暖流》也将登陆烟台大剧院。作为本次“红色经典”演出季的压轴演出,煤矿文工团的众多新老明星将通过朗诵、声乐等作品,与现场观众一起回归几十年前那个离乱中仍旧充满理想的岁月。

张柏芝胞弟爆料:

柏芝流产 霆锋不闻不问

本报讯 张柏芝与谢霆锋婚姻破裂成为大家关注的话题,张柏芝胞弟张豪龙近日柏芝被负面报道欺负得毫无还击之力,忍不住为姐姐出头,决定揭开姐夫不为人知的一面。近日他向《3周刊》爆料称,谢霆锋“太能装”。

张豪龙大数姐夫三宗罪。第一,懒理老婆。张豪龙透露,张柏芝在2007年诞下长子Lucas后,怀Quintus之前,曾经怀过一胎。当时霆锋正忙于拍戏对柏芝怀孕不闻不问。柏芝因独自照顾Lucas,最终流产。“当时姐姐哭着打给霆锋,他不但没有安慰,更冷冷抛下一句‘关我屁事’。”第二,常带按摩女回家。张柏芝为怕遇上尴尬场面,只得带着Lucas离开寓所四处逛。第三,对儿子爱理不理,甚至因为忙于打游戏推开Lucas。(小易)



日前,王晶的新片《嫁个一百分男人》在北京举行开机仪式。主角郑中基、梁咏琪、杜汶泽、鲍起静等纷纷现身。郑中基更是模仿影片剧情,手拿巨大钻戒向梁咏琪求婚,而现实中爱情甜蜜,女友已经怀孕的郑中基笑称,自己已经找到了一百分女人。(新华)

格兰仕“空冰洗”联合发力 中国白电上演新“三国演义”

日前,格兰仕“空冰洗”联合发力,“集团军”作战,在全国启动了“格兰仕幸福中国大集结”联合促销活动,强势抢占旺季家电市场,引发业内广泛关注。

专家表示,受节能惠民补贴取消,电费严峻等因素影响,白电行业的竞争更趋激烈,格兰仕“空冰洗”联合促销活动,通过资源优势互补降低营销成本,回馈消费者,拉动家电市场旺季销售,推动高端产品的消费普及,对行业发展影响深远,其整合营销模式的成功,不仅为行业发展注入了新的动力,而且为行业带来了巨大的竞争压力,将力促行业洗牌加剧。

强势整合产业链,格兰仕引领白电全线升级。今年4月以来,格

格兰仕通过空调、冰箱、洗衣机三大产业全面整合,大力提升了格兰仕空冰洗品牌、技术、产品、管理、营销、渠道、服务等各方面的有效融合,从而为格兰仕“空冰洗”联合促销活动奠定坚实的基础,而格兰仕变频科技在空冰洗上的全面升级,进一步构建了格兰仕低碳创新的技术高地,迅速淘汰变频1.5级能效空调,加大产品的节能、环保和低碳性能和能效占比,推动格兰仕冰空洗产业升级步伐。业内人士表示,“十二五”期间,加速白电品牌产业转型升级成为亟需解决难题,格兰仕空调、冰箱、洗衣机优质资源的整合及营销方式的创新,不仅为行业发展提供了有力借鉴,而其产业

整合、协同作战的优势发展模式,也将引领白电全线升级,迎来新一轮白电整合高峰。

整合、协同作战的优势发展模式,也将引领白电全线升级,迎来新一轮白电整合高峰。

格兰仕构建中国白电新“三国”版图。白电整合已经成为行业发展趋势,随着格兰仕、海尔、美的等家电企业逐步实现了空冰洗整合战略,我国白电已经形成了三国鼎立之势。韩伟表示,“一站式”购物作为市场新宠,越来越受到青睐,家电企业如何把握这种营销模式,为消费者提供一站式服务,关键在于有配套的全品类产品群和成熟的运营机制。格兰仕与时俱进,整合空冰洗三大产业,将提升品牌拉力,助推格兰仕“多品类综合性”营销模式的发展。家电专家表示,随着格兰仕对空调、冰箱、洗衣机的全面布局和“空冰洗”联合促销活动,格兰仕在白色家电市场的地位更加凸显,必将构建中国白电新“三国”版图。(晓峰)

节能除菌看新飞 新双冠王更靠普

“双冠王”系列是新飞电器进军市场竞争力的产品,依靠新飞在制冷行业多年积累的技术优势打造的“双冠王”,一经上市就受到消费者的追捧,以至连续7年保持销量领先。

今年,新飞又大力推出双冠王系列的升级版——金鹰CHS2A和金鹰MS9A,在老“双冠王”的基础上将节能和保鲜效果更强化了一步,使“双冠王”更靠普,更加名副其实!

节能之冠,在于它使用的更新换代的高效强劲无氟节能压缩机,和环保R600a制冷剂,以及优化的高效散热制冷系统保证了双冠王冰箱从内部的节能高效,在让人羡慕的优化制冷系统基础上再加上“回”字型双层绝热门封大大降低了冷量损耗,使双冠王做到了更加节能省电。

除菌之冠,在于升级的“双冠王”利用新飞独有的立体动态除菌技术,此技术拥有了7项国家专利,因此让其产品成为了目前市场上运用除菌手段最多、除菌效果最好的冰箱产品。在无菌基础上提升保鲜的时长和质量,主动有效地杀死冰箱内空气中以及食物表面的细菌,除菌更彻底,才能保鲜更全面。此外,新飞新研发的梦幻彩板带给“双冠王”冰箱傲人的外观,时尚又有亲和力,如此“能干又美丽”的“双冠王”,怎能不被抢回家呢? (李鸣升)

健康饮水系列一

水是生命之源,健康饮水是保证生活质量的第一步。在此,我们将通过数篇文章,为大家介绍有关健康饮水和净水器的知识,开篇,让我们看看几种最常见的饮水方式:

白开水:经济但不一定最健康,白开水是最经济直接的饮水方式——将自来水煮沸后饮用即可,但这并不是最健康的饮水方式;把水煮沸只能消灭水中的部分细菌,水中的铁锈灰尘、余氯及化学污染物都无法过滤,另外烧水壶也有可能成为污染源。

桶装水:小心二次污染,桶装水以纯净水为主,不含天然矿物质元素,风险在于二次污染影响水质,桶装水回收再利用的桶,饮水机内部的清洁,常温密闭空间中空气中细菌的滋生以及干涸水等。

瓶装水:并非日常之选,很多重视生活品质的人士在生活中偏爱瓶装水,然而天然瓶装矿泉水价格对大多数家庭来说仍很高,作为日常饮用并不现实,而普通的瓶装纯净水则过滤掉了对人体有益的矿物质元素,长期饮用并不利于健康。

净水器:最健康的饮水方式,装在橱柜下,新鲜过滤新鲜饮用的净水器在中国已逐渐成为新趋势,净水器以市政自来水为原水,结合各种过滤技术和过滤材料,去除水中的各种有害物质而保留自来水的生理活性,保证不只是饮用水,煮饭煲汤之类的餐厨用水也健康安全,对消费者来说,只需定期更换滤芯即可。

健康饮水小知识:什么是健康好水?水中的物质大致可分为三大类:第一种是看得到或闻得到的颗粒杂质、余氯异味等有害物;第二

是我们察觉不到的有害物,如微生物、化学污染物等;第三种是对人体有益的矿物质元素,能去除有害物,保留天然矿物质元素的水才是真正健康的饮用水。

以上健康饮水知识由世界500强公司3M诚意提供,以创新闻名的美国3M拥有强大的过滤技术平台和超过80年的过滤行业经验,是目前世界上唯一一家横跨工业、医疗、食品饮料和饮用水领域的液体过滤公司,其净水器产品已被国际知名连锁餐厅采用。



Table with financial data, including stock prices and market indices. Columns include stock codes, names, and prices.